



**Cod SIPOCA 83**

**Cod SMIS2014+ 122108**

**Contract de finanțare**

**nr. 109/14.05.2018**

## **Rezultate așteptate: 70 de persoane din Primăria municipiului Urziceni instruite în domeniul Managementului calitatii și certificate.**

În cadrul Cererii de finanțare conform Activității 5 – Dezvoltarea cunoștințelor și abilităților unui număr de 70 persoane, în perioada 05.06.2018-21.06.2019 s- au desfășurat 3 cursuri de formare profesională a funcționarilor publici, respectiv personal contractual după cum urmează;

- 05-07.06.2019 ”Managementul calității în instituțiile publice”.
- 13 -15.06.2019 ”Managementul calității în instituțiile publice”.
- 19 -21.06.2019 ”Managementul calității în instituțiile publice”.

Selecția celor 70 de persoane s-a făcut în baza unei metodologii elaborate și aprobate în cadrul proiectului, pe baza unor criterii specifice care au respectat principiile egalității de șanse și gen. Grupul țintă a fost selectat în urma consultării cu organismele de conducere din cadrul Primăriei și a fost format din personal de conducere și de execuție; diferite Direcții și Servicii din Primăria Urziceni (de ex: Direcția Tehnică, Serviciul impozite și taxe locale, Direcția economică, Birou asistenta sociala, Serviciul cimitir, SPCLEP Urziceni, Politie locala, Activitatea Baza Sportiva, Biblioteca Municipala “Constantin Toiu”, Casa de Cultura, alte servicii specifice primăriei, etc). În selectarea grupului tinta s-a respectat principiul egalității de șanse indiferent de religie sau credința, vârsta, handicap sau orientare sexuală, etc.

Procesul de formare specific a fost organizat și derulat de către un serviciu specializat în organizarea de cursuri de formare. În această etapă s-a efectuat o analiză de nevoi pentru a determina nivelul actual al cunoștințelor, deprinderilor și aptitudinilor angajaților, pentru a determina tematica de curs potrivită fiecărei persoane din grupul țintă în funcție de compartimentul/serviciul din care aceasta face parte, pentru utilizarea managementului calității. Tematicile care au fost abordate au respectat Planul de acțiuni pentru implementarea etapizată a managementului calității în autorități și instituții publice 2016-2020.